

聊城油用牡丹产业发展“互联网+合作社”方案报告会召开 探索创新发展,助力产业扶贫

本报聊城8月16日讯(记者 张超) 16日,“聊城东正惠农首届‘互联网+合作社’方案报告会”暨“惠农合作社‘军民共融事业部’授牌仪式”顺利举行,标志着聊城市惠农油料牡丹专业合作社掀开新篇章。

近年来,聊城积极贯彻国家战略与市场机制有机结合的创新实践,也是新时期支持产业、服务企业发展的必由之路。惠农合作社作为聊城成立较早的专业合作社,以“互联网+合作社+

企业+基地+农户”的模式进行创新发展,为国家提出的大力发展油用牡丹创造了良好的开局。聊城市政府和东阿县政府一直积极支持和推动优质企业上市,支持具有代表性的科技公司通过资本市场加快发展做大做强。东正实业旗下唯真国色公司已经在齐鲁股权交易中心挂牌上市,成为聊城市油用牡丹产业的一张新名片。

据了解,油用牡丹是国家粮油安全战略的重要组

成部分,对于保障国家食用油安全、推动新兴产业发展等均具有重大意义。按照中央领导有关批示精神和国务院、省政府总体部署,国务院和省政府先后于2014年12月和2015年1月印发了油用牡丹发展规划,出台了油用牡丹行业政府扶持政策,拓宽融资渠道等一系列有力措施,各政府职能部门积极落实文件精神,为推动油用牡丹产业加快发展提供了有力的政策保障。

当前,全国油用牡丹产业整体实力已有显著提升,但仍存在产业规模小、种植面积不足等问题。为落实国务院和省政府油用牡丹发展规划,惠农合作社积极行动,市职能部门积极指导,确定设立军民共融事业部,把种植推广这个“铁杆庄稼”作为惠及老百姓的大事认真来做,随着工作的全面展开,将对推动油用牡丹产业重点突破和新兴产业整体提升发挥重要作用。



皮影下乡

日前,聊城大学建筑工程学院16级7班社会实践小组在聊城市东城村开心果幼儿园,举办了“皮影下乡”活动。同学们用准备好的皮影为幼儿园的小朋友表演了一场栩栩如生的皮影戏,并且让小朋友亲身体验皮影的表演。

记者 李军 通讯员 张超 魏佳成

深入农村公路建设三年攻坚,启动“户户通”硬化路工程

聊城全面提升农村群众出行条件

本报聊城8月16日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市交通运输局获悉,聊城大力推进农村公路提质增效,全面改善农村群众出行条件,着力打通服务群众的“最后一公里”、“最后一米”。

一方面,深入开展农村公路建设三年攻坚行动。全市农村公路建设三年攻坚行动自2016年8月正式启动,掀起了新一轮农村公路建设高潮。2016年,全市共新建农村公路1996公里,

完成投资13.1亿元,极大地改善了农村出行条件和人居环境;2017年,确定了新建农村公路2500公里,改造农村危桥100座的年度任务目标。截至7月底,全市农村公路建设共完成招标3878.5公里,总投资31.6亿元,开工2560公里,已完工824公里,完成投资8.4亿元;农村公路危桥完成招标153座,总投资1.2亿元,开工101座(其中完工28座,在建73座),完成投资4876万元。

另一方面,启动了农村“户户通”硬化路工程。2017年6月,全面启动了农村“户户通”道路硬化试点工作,制发了《关于扎实做好全市农村“户户通”硬化路工作的意见》《聊城市农村“户户通”硬化路工程建设实施方案》、《聊城市农村“户户通”硬化路工程技术导则》、《聊城市农村“户户通”硬化路工程督导和奖惩办法》等相关配套文件。市政府召开了农村“户户通”硬化路动员会,确定了

“户户通”硬化路总任务:自2017年起,三年内预计投资58亿元,建设全市6256个村居、总长度21961公里的硬化路。2017年,计划完成1500个村居的整治任务。截至7月底,各县(市、区)正在采取多种方式深入开展农村“户户通”硬化路工程,其中,临清、冠县、莘县、开发区、度假区已召开动员大会,冠县、开发区部分乡镇已经开工建设,其他县(区)基本完成方案编制工作。



品文化风韵

近期,聊城大学建筑工程学院文化艺术服务队开展了“品文化风韵、谱艺术华章”活动。志愿者通过实地考察聊城市光岳楼、山陕会馆、宋代铁塔,观察调研这些古代建筑瑰宝的形制、建筑结构、建造手法等,亲身体验古代建筑的艺术特色。

记者 李军 通讯员 刘凯月 宋瑞鑫

首届残疾人就业招聘会18日举办

为有就业愿望和就业能力的残疾人送政策、送岗位、送服务

本报聊城8月16日讯(记者 杨淑君) 为拓宽残疾人就业渠道,搭建残疾人和用人单位之间的信息交流平台,促进残疾人顺利实现就业,市人力资源和社会保障局、市残疾人联合会定于8月18日举

办聊城市2017年首届残疾人就业招聘会。据悉,此次活动以“就业帮扶·送岗助残”为主题,通过举办企业用工招聘会、发放政策宣传页、开展现场咨询等,为有就业愿望和就业能力的残疾人

送政策、送岗位、送服务。全市凡有意向的用人单位和有就业意愿的残疾人都可报名参加。时间:2017年8月18日(星期五)上午9:00举行启动仪式,活动为期一天。地点:聊城职业技术

学院(花园北路133号)餐厅一楼大厅。联系人:市残联就业服务中心主任王东清,联系电话:15020616122。市人社局就业办职介科科长张华,联系电话:2189216。



文明工地

近日,聊城大学建筑工程学院社会实践小组来到山东联建有限公司施工现场,开展“循和谐发展 创文明工地”活动,活动旨在提高工人们的安全意识,增强同学们的社会责任感,为创建和谐文明工地贡献力量。

记者 李军 通讯员 刘勇威 刘凯月

“聊城仲裁杯”手机摄影大赛邀你拍摄身边的文明行动

手机拍下即可参赛 周周评奖拿奖品



本报聊城8月16日讯(记者 李军) “聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛已经成功举办八周,得到了广大聊城市民的支持,纷纷上传手机摄影作品,第九周摄影比赛开始征集手机摄影作品,请各位摄影爱好者抓紧投稿。

第九周的手机摄影主题为“文明在行动”,主要反映市民身边聊城创建全国文明城市的点点滴滴,投稿时间8月18日截止,网上展示及投票时间为8月19日至20日。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcai)微信平台,点击“摄影报名”即可进行投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题

目、拍摄时间、地点、联系方式等)。为了在全市范围内形成关注创建全国文明城市从我做起的氛围,摄影大赛组委会面向聊城全市民征集“文明聊城”手机摄影图片,每周评奖颁发证书及奖品,大赛时间将持续到明年一月。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起,以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照为3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值3800元的名牌手机。获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提

供照片参赛。获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。



聊城仲裁微信平台 关注投稿



聊城仲裁文明聊城 拍客团



文明使用单车

近日,聊城大学建筑工程学院宿管部社会实践小组在聊城体育馆附近,开展了“文明使用单车 健康与我同行”活动。活动期间,同学们倡导低碳环保,绿色出行,同时也号召大家树立文明责任意识。本次活动的开展增强了同学们的社会责任感。

记者 李军 通讯员 李寅妹 武新宇